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BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
 

ĐỀ THI TRẮC NGHIỆM  
MÔN Vật Lý 

Thời gian làm bài:  phút;  
(10 câu trắc nghiệm) 

 

 Mã đề thi 209 

Họ, tên thí sinh:.......................................................................... 
Số báo danh:............................................................................... 
 
Câu 1: Một vật rắn quay quanh trục cố định có phương trình tốc độ góc : )/(2100 sradt . 
Tại thời điểm t = 0 s vật có toạ độ góc rad200  . Phương trình biểu diễn chuyển động quay 
của vật là 

A. )(10020 2 radtt  . B. )(10020 2 radtt  . 
C. )(2020 2 radtt   . D. )(20100 2 radtt  . 

Câu 2: Một mạch dao động gồm một cuộn dây có độ tự cảm L = 2  H và một tụ điện có tần 
số dao động riêng 15MHz. Hiệu điện thế cực đại trên tụ điện nếu năng lượng lớn nhất của 
cuộn cảm là W = 4.10-10J là: 

A. 38  (V) B. 34 (V) C. 3,8 (V) D. 3,4 (V) 
Câu 3: Các ngôi sao được sinh ra từ những khối khí lớn quay chậm và co dần thể tích lại do 
tác dụng của lực hấp dẫn. Vận tốc góc quay của sao 

A. Không đổi. B. Bằng không. C. Tăng lên. D. Giảm đi. 
Câu 4: Hai vật sáng có bản chất khác nhau, khi nung nóng thì cho hai quang phổ liên tục 

A. Hoàn toàn giống nhau. 
B. Khác nhau hoàn toàn 
C. Giống nhau khi mỗi vật có nhiệt độ thích hợp. 
D. Giống nhau khi cùng nhiệt độ 

Câu 5: Tia tử ngoại phát ra mạnh từ. 
A. Màn hình TV B. Hồ quang điện. C. Lò vi sóng . D. lò sưởi điện 

Câu 6: Một xe cứu  thương chạy với tốc 90 km/h, hú còi liên tục với tần số 1500 Hz và vượt 
qua một người chạy xe máy tốc độ 36 km/h. Sau khi xe cứu thương vượt qua, người đi xe 
máy nghe thấy tiếng  còi của  xe cứu thương có tần số bằng bao nhiêu ? Lấy tốc độ truyền âm 
trong không khí là 340 m/s. 

A. 1735 Hz . B. 1438 Hz. C. 1511 Hz. D. 1373 Hz. 
Câu 7: Catốt của tế bào quang điện  có công thoát êlectron  là 3,5 ev. Chiếu vào catốt chùm 
ánh sáng có bước sóng   thì dòng quang điện triệt tiêu khi UAK - 2,5V.  Bước sóng của ánh 
sáng kích thích là: 

A.   = 0,213 m B.   =  0,576 m C.   = 0,675 m D.   =  0,365 m 

Câu 8: Ký hiệu E, L và I lần lượt là động năng quay, momen động lượng và momen quán tính 
của một vật. Biểu thức nào sau đây đúng? 

A. EIL   B. EIL 2  C. 22ELI   D. 2

2
1 ILE   

Câu 9: Điện áp đặt vào hai đầu tụ điện là U = 110 V, tần số f1 = 50Hz. Khi đó dòng điện qua 
tụ là I1 = 0,2A. Để dòng điện qua tụ là I2 = 0,5 A thì cần tăng hay giảm tần số bao nhiêu lần? 

A. 3,5 lần B. 2 lần. C. 3 lần D. 2,5 lần 
Câu 10: Một bánh xe quay nhanh dần đều trong 4s tốc độ góc tăng từ 120vòng/phút lên 
360vòng/phút. Gia tốc góc của bánh xe là: 

A. 4π rad/s2 B. 2π rad/s2 C. 3π rad/s2 D. 5π rad/s2 
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